



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
SÃO BENTO - GABINETE

RETIFICAÇÃO Nº 5 / 2025 - GAB/SBS (11.01.14.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

São Bento Do Sul-SC, 06 de março de 2025.

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 03/2025 GAB/SBS, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2025.  
ELEIÇÃO CONCAMPUS - SOCIEDADE CIVIL - MANDATO 2025-2027

A Comissão Eleitoral do Instituto Federal Catarinense - IFC campus São Bento do Sul, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Nº 8/2025 - GAB/SBS, de 28 de 2025, considerando a resolução Nº 29 - CONSUPER/2021, vem a público retificar o edital nº 03/2025 – GAB/SBS, de 05 de fevereiro de 2025, conforme segue:

O item1. **DO CRONOGRAMA** passa a contar com a seguinte redação:

ORDEM	DESCRIÇÃO	DATA
1	Publicação do edital	05/02/2025
2	Inscrição dos Candidatos	06/02 a 20/02/2025
3	Divulgação da lista de inscritos	21/02/2025
4	Imposição de recursos aos inscritos	24/02/2025
5	Avaliação dos recursos	25/02/2025
6	Divulgação da lista dos candidatos homologados	05/03/2025
7	Assembleia Virtual	18/03/2025
8	Divulgação do resultado	19/03/2025
9	Prazo para recursos quanto aos resultados	20/03/2025
10	Resultado Recurso	21/03/2025
11	Homologação do Resultado final	24/03/2025

No item 8. **DA ESCOLHA**

**Onde se lê:**

“ Art. 12º. Os representantes das entidades inscritas reunir-se-ão em **assembleia presencial**, conforme cronograma deste edital, para definir qual entidade fará parte da composição do Concampus.”

**Leia-se:**

“Art. 12º. Os representantes das entidades inscritas reunir-se-ão em **assembleia virtual**, conforme cronograma deste edital, para definir qual entidade fará parte da composição do Concampus. **As informações sobre a realização da assembleia virtual serão encaminhadas para o e-mail cadastrado no formulário de inscrição, após a homologação dos inscritos.**”

*(Assinado digitalmente em 06/03/2025 09:55 )*  
MARCOS EDUARDO TRETER  
COORDENADOR GERAL - TITULAR  
CGE/SBS (11.01.14.33)  
Matrícula: 1319296

**Processo Associado: 23821.000029/2025-90**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **5**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **06/03/2025** e o  
código de verificação: **1beadf7d59**